



▲女交警周潇用汗水树立交警队伍良好形象。



▲南阳木兰花家纺股份有限公司女工王巧玉,19年如一日,兢兢业业,踏实肯干。



▲南阳国家农业科技园区技术研发推广部职工高姝,不断提高综合素质,爱岗敬业。



▲公交车驾驶员那燕子,把安全送乘客到目的地当作一种成就。

建功新时代 巾帼绽芳华

——我市副中心建设一线女性掠影

文/图
本报记者 张峰 张兰

“三八”国际劳动妇女节如期而至。在我市建强副中心的新征程中,活跃在各个行业的女性犹如一朵朵绽放的玫瑰,鲜艳而芬芳,用辛勤绘就最美劳动画卷。

工厂车间、生产一线,到处可以看到女同胞的身影,她们为我市经济发展增砖添瓦;每一位女护士都是天使,她们的女性光辉让所有的角落充满温暖;在城区路口,在服务窗口,都能看到女交警的身影,她们巾帼不让须眉,用自己的行动践行着“自尊、自强、自信、自立”的精神……她们是一种力量、一种专业的力量、一种温柔的力量、一种坚定的力量。她们在不同岗位上默默坚守、兢兢业业,在平凡的工作中作出不平凡的成就。

三月八日,是属于她们的节日,向每一位奋斗的女性致敬! ②9



▲市中心医院护士黄金,以专业、细致和爱心,诠释着职责与担当。



▲一全小学部美术老师张珊,以画笔为魔法棒,点亮孩子们的艺术梦想。